



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 03-11-2017

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 11/01-11-2017 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 153 ΚΛΙΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΧΡΗΣΤΟΥ & ΕΥΗΣ» ΣΤΟ 3^ο ΧΛΜ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ.	125	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 153 ΚΛΙΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΧΡΗΣΤΟΥ & ΕΥΗΣ» ΣΤΟ 3^ο ΧΛΜ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ.
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου από ζωικά και φυτικά απόβλητα προς παραγωγή ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας (ΣΗΘ), ισχύος 250 KW, στην ΒΙΠΕ Ξάνθης από την «Ήπειρος Ενεργειακή ΕΠΕ».	126	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου από ζωικά και φυτικά απόβλητα προς παραγωγή ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας (ΣΗΘ), ισχύος 250 KW, στην ΒΙΠΕ Ξάνθης από την «Ήπειρος Ενεργειακή ΕΠΕ».
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΒΩΛΑΚΑ Ο.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 16.267,95 τμ στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Ζαβάρσα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	127	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΒΩΛΑΚΑ Ο.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 16.267,95 τμ στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Ζαβάρσα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της κτηνοτροφικής μονάδας εκτροφής χοιρομητέρων με τα παράγωγά τους μέχρι τελικής πάχυνσης δυναμικότητας 300 ισοδυνάμων ζώων,	128	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της κτηνοτροφικής μονάδας εκτροφής χοιρομητέρων με τα παράγωγά τους μέχρι τελικής πάχυνσης δυναμικότητας 300

	ιδιοκτησίας της «ΔΕΛΙΝΤΖΗΣ FARM Α.Ε.», στα αγροτεμάχια 1403-1405 και 5155 σε εκτός σχεδίου περιοχή (θέση Γκιρένια), του Δήμου Διδυμοτείχου, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.		ισοδυνάμων ζώνων, ιδιοκτησίας της «ΔΕΛΙΝΤΖΗΣ FARM Α.Ε.», στα αγροτεμάχια 1403-1405 και 5155 σε εκτός σχεδίου περιοχή (θέση Γκιρένια), του Δήμου Διδυμοτείχου, της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου « Ίδρυση και λειτουργία μονάδας εναλλακτικής διαχείρισης αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) της εταιρίας “ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΣΙΛΙΓΙΑΝΝΗΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.” στην περιοχή της Τοπικής Κοινότητας Πυλαίας, Δήμου Αλεξανδρούπολης ΠΕ Έβρου». Επανεξέταση του θέματος λόγω συμπληρωματικής εισήγησης του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε Έβρου.		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου « Μονάδα παραγωγής βιοαερίου από βιομάζα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και ανεξάρτητου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 999 kWε, της εταιρείας «ΒΙΟΜΕΣΤΗ Ι.Κ.Ε. σε τμήμα του αγροτεμαχίου με αριθμό 868γ, Τοπικής Κοινότητας Μέστης του Δήμου Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου. ».	129	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου « Μονάδα παραγωγής βιοαερίου από βιομάζα με τη μέθοδο της αναερόβιας χώνευσης και ανεξάρτητου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 999 kWε, της εταιρείας «ΒΙΟΜΕΣΤΗ Ι.Κ.Ε. σε τμήμα του αγροτεμαχίου με αριθμό 868γ, Τοπικής Κοινότητας Μέστης του Δήμου Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου. ».
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Εκμετάλλευσης (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου σχιστόλιθων, εμβαδού 24.854,75 τ.μ., του “ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ”, που βρίσκεται στη θέση “Κάστρο” στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	130	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Εκμετάλλευσης (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου σχιστόλιθων, εμβαδού 24.854,75 τ.μ., του “ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ”, που βρίσκεται στη θέση “Κάστρο” στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Εκμετάλλευσης (και Αποκατάστασης) υφιστάμενου λατομικού χώρου σχιστόλιθων, εμβαδού 20.034,00 τ.μ., από την εταιρεία “ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ε.Ε.”, που βρίσκεται στη θέση “Τεπές – Παλή Ακροβούνι” στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	131	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Εκμετάλλευσης (και Αποκατάστασης) υφιστάμενου λατομικού χώρου σχιστόλιθων, εμβαδού 20.034,00 τ.μ., από την εταιρεία “ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ε.Ε.”, που βρίσκεται στη θέση “Τεπές – Παλή Ακροβούνι” στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».

9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Εκμετάλλευσης (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 99.593,23 τ.μ., της εταιρείας "ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε.", που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	132	Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Εκμετάλλευσης (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 99.593,23 τ.μ., της εταιρείας "ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε.", που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της "Εκμετάλλευσης (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 98.826,25 τ.μ.", της εταιρείας "ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε.", που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	133	Γνωμοδοτεί ομόφωνα κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της "Εκμετάλλευσης (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 98.826,25 τ.μ.", της εταιρείας "ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε.", που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη λειτουργία νέας οστρακοκαλλιέργειας της κ. Παπανικολάου Βασιλικής, εντός θαλάσσιας έκτασης 48.125 τ.μ., στην περιοχή Βάσοβας Δ. Νέστου, Π.Ε. Καβάλας.	134	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη λειτουργία νέας οστρακοκαλλιέργειας της κ. Παπανικολάου Βασιλικής, εντός θαλάσσιας έκτασης 48.125 τ.μ., στην περιοχή Βάσοβας Δ. Νέστου, Π.Ε. Καβάλας.
12.	Γνωμοδότηση για την έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την τουρ. κατασκήνωση «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ.» (11.246 τ.μ.) περιοχή Ν. Καρβάλης του Δήμου Καβάλας, Π.Ε. Καβάλας.	135	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έκδοσης απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την τουρ. κατασκήνωση «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ.» (11.246 τ.μ.) περιοχή Ν. Καρβάλης του Δήμου Καβάλας, Π.Ε. Καβάλας.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Έρευνας (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 31.823,22 τ.μ.", της εταιρείας "ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε.", που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή της Τ.Κ. Δύσβατου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	136	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της Έρευνας (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 31.823,22 τ.μ.", της εταιρείας "ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε.", που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή της Τ.Κ. Δύσβατου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της "Έρευνας (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 36.501,73 τ.μ.", της εταιρείας "ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε.", που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	137	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της "Έρευνας (και Αποκατάστασης) λατομικού χώρου μαρμάρων, εμβαδού 36.501,73 τ.μ.", της εταιρείας "ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Ε.", που βρίσκεται στη θέση "Στεγνό" στην περιοχή της Τ.Κ. Μακρυχωρίου του Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την λειτουργία πολυκαταστήματος της εταιρείας «JUMBO A.E.», εντός έκτασης 24.690 τ.μ., στην περιοχή Αμυδαλεώνα Δ. Καβάλας.	138	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την λειτουργία πολυκαταστήματος της εταιρείας «JUMBO A.E.», εντός έκτασης 24.690 τ.μ., στην περιοχή Αμυδαλεώνα Δ. Καβάλας.
-----	---	-----	--

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ